

# 拥有它俩,才是“有身份”的狗狗

## 快来为你的爱犬办电子犬证和智能犬牌吧



(警方供图)

本报讯(晚报记者 念楼)电子犬证和智能犬牌正在推广申领中,昨天记者来到“一站式”服务点,听民警和宠物医院工作人员介绍如何申领智能犬牌。

上午在住友家园附近广场上,市公安局联合农业农村局、城管部门开展养犬登记“一站式”服务。一早就有居民牵着爱犬过来了,沙皮狗、泰迪、哈士奇……不一会儿服务点周围便热闹起来。工作人员介绍,服务点现场可以给犬只打疫苗,已给爱犬打过疫苗的犬主只要提供证明,在“犬卫士”手机APP上申请提交资料后,可以由民警现场审核。如果审核通过,犬主当场就能为爱犬申领到智能犬牌。如果来不及审核通过的,犬主过后可以就近到养犬登记服务点(宠物医院)领取智能犬牌。据了解,8月以来市公安局



(小任 摄)

已组织开展“一站式”服务110余次,共为1200余名犬主提供了犬只免疫、养犬登记服务。“一站式”服务还在继续进行,相关小区物业接到消息后会提前在小区里发通知。

有的犬主白天上班忙碌,想

晚上为爱犬申请办理,该怎么呢?民警介绍,犬主先要在农业农村部门授权的动物狂犬病免疫点完成免疫,接着犬主下载“犬卫士”APP进行养犬登记和大证犬牌申领。进入手机APP后点击“在线申办”,按要求填写相关信息。经警方后台审核后,能就近去养犬登记服务点免费领取智能犬牌。不管是家里近期新养犬的,还是常年养犬以前办理过登记的,这次都需要申领电子犬证和智能犬牌。智能犬牌可以搭配犬绳或项圈,挂在狗狗脖子上使用,一旦狗狗走失方便查找和联系犬主。

从警方公布的数据来看,今年以来无锡由犬类引起的扰民、伤人、交通事故、污染环境等方面的警情有17000余起,70%警情与流浪犬相关。其中,今年以来共发生了200余起犬类伤人的情况,80%是流浪犬和无人看管的家养犬导致;全市因犬类导致发生的交通事故共160余起,大多数都是流浪犬乱窜和不规范遛犬所致;犬类扰民警情有400余起,往往处理起来难度较大。因此,一方面依法依规管理流浪犬刻不容缓,另一方面家养犬也需要犬主文明饲养,尽责看管,不违规养烈性犬,并让爱犬当一只“有身份”的狗狗。

共建文明城市 同创美好生活

## 滨湖发展大会暨金秋经贸洽谈会举办 38个“大尖特”项目总投资超400亿

本报讯 为期两天的2020滨湖发展大会暨金秋经贸洽谈会昨日开幕,250多名客商嘉宾畅叙合作之道,开展经贸洽谈,共谋发展大计。本次大会突出“认识新、效果实、质量高”三个特点,是对今年以来滨湖区重大项目招引攻坚工作成效的一次高规格集中检阅和展示。

现场特别邀请了欧洲科学院傅晓明院士、省信息安全测评中心主任宋继军、东南大学副校长金保昇、清华大学微电子所魏少

军教授等4位专家分别就智慧城市发展趋势、信息安全产业、东南大学无锡分校人才培养、集成电路产业进行主旨演讲。

此外,会上集中签约了一批“大、尖、特”项目,签约的38个产业项目总投资超过400亿元,涵盖了集成电路、生命健康、信息技术、影视文化、先进制造等高端产业领域。其中,投资10亿元以上重大项目8个,外资项目6个,投资额11.5亿美元。

滨湖区整合全区创新资源

打造的科技创新促进中心(滨湖区高层次人才一站式服务中心)也于滨湖发展大会上正式启用。该中心将提供招商资源服务、人才引进、项目申报、企业培育、金融创投服务、项目路演对接、成果转移转化、人才配套服务、科研仪器共享、科技中介服务、国际交流合作等11类科技创新服务,在创新企业和科技创新资源之间架起一条“服务高速通道”。

(潘凡)

## 惠山经济开发区金秋招商硕果累累 总投资超311亿,62个重大项目开竣工

本报讯 “共有重大开竣工项目62个,总投资超311亿元”,这是昨天从2020惠山经济开发区第八届金秋招商月重大项目集中开竣工庆典礼仪式上获得的消息。其中,开工项目25个,总投资139亿元,包括UV芯片、科曼斯启创智谷、香港贵金属新材料等,竣工项目37个,总投资172.2亿元。

据了解,这些项目来自中国、

美国、瑞典、芬兰、意大利、日本等多个国家和地区,覆盖了新能源汽车及零部件产业、智能制造产业、生物医药产业、石墨烯新材料产业等,项目均具有层次高、潜力大、前景好的显著特点。

相关负责人介绍,惠山经济开发区作为惠山发展的主阵地,每年举办金秋招商月活动,至今已办到第八届。它代表着惠山产

业发展的最高层次、最优水平、最新进展。最近一个月先后举办了长三角开发区合作共建与联动创新高峰论坛、第三代新型半导体产业推介大会、“盈在惠山”科技金融大会、长三角口腔医疗产业峰会等一系列活动,吸引了海内外千余名客商与专家学者参与。

(黄振)

## 跨部门联合检查 汽车维修行业



本报讯 近期涉及维修质量和汽车配件质量的投诉举报逐渐增多,新吴区交通运输局和新吴区市场监管局重点针对维修质量和汽车零部件质量开展跨部门联合检查。

据悉,目前新吴区一、二类汽修企业共84家,此次抽查时长为一周,首批抽查10家,将常态化落实联合抽查制度,对全区的维修行业进行全覆盖检查,保证消费者的利益。

新吴区交通运输综合执法大队副大队长许楠表示,通过开展跨部门联合检查行动,依托科学方法和信息化手段,转变交通运输监管方式,实现“进一次门、查多项事”,提高监管效能,并对违法者“利剑高悬”,依法严格监管,对守法者“无事不扰”,避免多头执法、重复检查,督促被监管单位诚信自律和守法经营,不断规范交通运输市场秩序,切实营造公平竞争的发展环境。

(卢雯)

## 高新区助力 职院学生精准就业



本报讯 昨天下午,2020年无锡高新区(新吴区)高校毕业生专场招聘会,暨大学生就业帮扶“送岗直通车”直播荐岗无锡科院专场活动在新新人力资源市场举办。

据了解,共青团新吴区委员会首季“送岗直通车”活动联合无锡科技职业学院,面向广大青年学生提供企业宣讲、直播荐岗、现场直聘、建档立卡等一站式服务,全力帮助毕业生实现精准就业、更高质量就业。

(卢雯/文 还月亮/摄)